
Σήμερα το πρωί γύρω στις 11 πμ, εκδιώχτηκε από το
Πολυτεχνείο, η διορισμένη διοίκηση του ΕΚΑ και δεν
μπόρεσε καν να καταθέσει στεφάνι.

Χωρίς επεισόδια, όταν έφτασαν οι διορισμένοι, συνδικαλιστές, φοιτητές, νέοι εργαζόμενοι και άνεργοι,
που ήταν στο Πολυτεχνείο, μπήκαν μπροστά τους και τους διεμήνυσαν πως δεν υπάρχει χώρος για
εγκάθετες διοικήσεις. Οι καρεκλοκένταυροι έκαναν μεταβολή και αποχώρησαν.

Το μήνυμα έλαβαν και οι γραφειοκράτες της ΓΣΕΕ που δεν πλησίασαν καν!

Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα έχει εκδώσει πρόσφατα την παρακάτω ανακοίνωση:

Το απύθμενο θράσος και την ξεδιαντροπιά τους, έβγαλαν σήμερα οι κολαούζοι και τα
τσιράκια του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας.

Οι παρατάξεις ΕΑΚ (απαρτίζεται από μέλη της ΛΑΕ και του ΣΥΡΙΖΑ), ΠΑΣΚΕ,  ΔΑΚΕ και Νέα
Πορεία (και οι δύο της Νέας Δημοκρατίας), που την προηγούμενη μόλις μέρα (Δευτέρα,
14.11) είχαν ορίσει συνεδρίαση ΔΣ για να επικυρώσουν το διορισμό τους σαν δοτή διοίκηση,
το οποίο ακυρώθηκε από παρέμβαση συνδικαλιστών της ΑΤΕ κι άλλων εργαζομένων,
συνεδρίασαν αργά το απόγευμα στα κρυφά και μουλωχτά – χωρίς κάλεσμα και
πρακτικογράφο – για να δηλώσουν την υποταγή τους στα συμφέροντα των αφεντικών τους, 
τόλμησαν να ζητήσουν από την ΑΤΕ να συμμετάσχει μαζί τους (!!!) αύριο στις 11:00 σε
κατάθεση στεφανιού στους νεκρούς αγωνιστές του Πολυτεχνείου. Οι ίδιοι κάλεσαν
υποκριτικά στη συγκέντρωση-διαδήλωση την Τρίτη απόγευμα μπροστά στο Πολυτεχνείο
ενάντια στην επίσκεψη Ομπάμα και τις αστυνομικές απαγορεύσεις – διαδήλωση που αψήφησε
τα χημικά και την αστυνομική καταστολή. Αυτοί που ξεφτιλίζουν κάθε έννοια του
αγωνιζόμενου κι ανεξάρτητου συνδικαλισμού, επιχειρούν να φορέσουν το μανδύα του
αγωνιστή της δημοκρατίας και του αντιιμπεριαλιστή.

Όλοι αυτοί που στήριξαν τα αφεντικά τους στο ξεπούλημα των δικαιωμάτων των
εργαζομένων και του λαού, που ξεπούλησαν τη λαϊκή περιουσία στους μεγαλοεργολάβους και
στις πολυεθνικές, που κλείνουν σχολειά, που οδήγησαν τον λαό στην πείνα, θέλουν να
μαγαρίσουν με την παρουσία τους και τους νεκρούς μας, που έδωσαν τη ζωή τους για ΨΩΜΙ
ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, για μια χώρα απαλλαγμένη από τα νύχια των ιμπεριαλιστών.

Τους απαντάμε πως εμείς τους νεκρούς μας τους τιμάμε με τους αγώνες μας, στους
δρόμους, με το ταξικό εργατικό κίνημα. Τους τιμάμε δίνοντας μάχες απέναντι σ’ όλους
αυτούς που οδήγησαν το λαό στη φτώχεια και την εξαθλίωση, που στηρίζουν τους σφαγείς
των λαών στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους κι επεμβάσεις τους.

Οι δοτοί και οι διορισμένοι από τα αστικά δικαστήρια δεν έχουν θέση μέσα στο λαϊκό και
εργατικό κίνημα. Είναι εχθροί και σαν τέτοιοι θα αντιμετωπιστούν.
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